

暹聞

蒙恩、為樂和愛群



在泰國中部的
大城Ayutthaya，高達
99.92%的人口不認識耶
穌基督。蒙恩一家在大城
參與開拓佈道、建立教
會、訓練門徒的事
工。

莊稼熟了

近日在耙彌村莊傳福音的時候，一位村民決志要成為基督徒。經過四年多的探訪關懷，終於有村民回應了 神所賜的救恩。這對所有參與的當地同工是個極大的鼓勵。願滿有權能的上帝，扶持這位剛信主姊妹所當走的路，在環境的變動和逼迫中，經歷到上帝信實不變的恩慈，使信仰真真實實的扎根在神的話語上。請繼續為我們在這個村莊的福音事工並參與的兄弟姐妹們禱告，使我們在同心的事奉中，經歷神親臨我們中間的奇妙作為。願神把得救的人數，也天天加給我們。

聖誕月福音事工

請為籌備聖誕福音禱告。踏熱教會（我們在泰中的母會）決定在12/24在教會舉行對內的聖誕慶祝敬拜；12/25到鄰近教會幫助聖誕福音活動；12/31初次

在耙彌村莊舉行聖誕主日崇拜。願神愛世人的愛激勵我們，並在預備的時間裡，都能省思基督降生的恩典，進而傳報這大喜的信息。願 神讓我們有深刻的體會，使以馬內利的平安能成為實際的經歷與祝福。

預備赴美述職

6/2019 我們將赴美述職一年。請為這剩下半年時間的預備，事工的轉接以及搬家等等代禱。距上次回美的時間，差不多有四年多，相信在生活習慣、文化調適上會有許多的適應。也請紀念我們的女兒愛群，回美就讀美國小學，在學業及文化上的適應。願上帝以馬內利的恩典，常與我們同在，凡事皆得 神的幫助而能順利，也願聖靈保守我們的心，即使在環境的變動中，也能經歷上帝信實不變的恩慈，使我們無論身在哪裡都有神同在的平安，使家人與工作都連結於神，凡事得神的恩助，榮神益人。



請為這一家子代禱，日前對福音很感興趣，圖下女子在當地信徒帶領之下信主。





愛群喜愛學習 中文

蒙恩與教會姊妹在達熱教會門口合照。願神把這屬天的喜樂加添給她們，並用恩典慈愛引領她們走在神指引的道路上。



「宣教的穩固基礎是在膝上建立的」。富能仁宣教士

感謝弟兄姊妹的代禱與支持，過去這幾個月來，我們看見上帝用極為美好的方式回應了您們的禱告。請繼續在紀念我們在大城的福音事工。

允許，我們希望在近期，在杷柴帕彌村莊開始家庭聚會。願神垂聽您的禱告，使那惡者沒有任何攻擊的機會，讓這地的村民成為神的子民。請繼續為我們全家的出入平安禱告，求以馬內利的上帝四圍安營保護我們。堅立我們手中的工作，讓福音在這個時刻更加被傳揚，在人們不安的心中，種下平安的種籽。

杷彌村莊

禱告蒙垂聽

帕彌（下圖老婦人）開始學習如何用圖片來傳福音。雖然不識字，但面對那些未信主的村民鄰舍，心中有極大的火熱。在我們與她培訓幾次之後，杷彌開始與人分享福音，在村民當中我們看見一個清楚的轉變。這個禮拜天12/17日將有3~4位村民會一同到母會踏熱聚會。若神

願在至高之處榮耀歸與神，在地上平安歸與他所喜悅的人！

蒙恩、為樂和愛群敬上

鼓勵當地教會信徒

鼓勵信徒傳福音

每月的主日講道

栽培帕彌用圖片傳福音

Meng En, Will & Hadassah Brooks
 泰國地址：
 99/241 Mu.4 Tambon Khung Laan, Amphur Bang Pa-in, Ayutthaya Thailand 13160
 電話：66-0928250859
wang4him@gmail.com